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Σάββατο, 29 Μαρτίου 2025 
 

Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

Προς την Υπουργό Τουρισμού 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: Σχετικά με την κατασκευή τουριστικής μαρίνας στις Ροβιές 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή του Διοικητικού Συμβουλίου και των μελών του Εμπορικού 

Συλλόγου Ροβιών, με την οποία εκφράζουν την έντονη ανησυχία και απογοήτευσή τους για την 

καθυστέρηση στην υλοποίηση της εξαγγελθείσας κατασκευής της τουριστικής μαρίνας στις 

Ροβιές, στη Βόρεια Εύβοια. 

Σύμφωνα με την επιστολή, η τουριστική μαρίνα αποτελεί ένα ώριμο έργο που είχε ανακοινωθεί 

από τον Πρωθυπουργό κατά την επίσκεψή του στην Ιστιαία στις 15 Δεκεμβρίου 2021. Παρότι 

έχει γίνει η σχετική κατάθεση από τις αρμόδιες αρχές της τοπικής αυτοδιοίκησης, μέχρι σήμερα 

δεν έχει ενταχθεί σε κανένα χρηματοδοτικό πρόγραμμα και δεν έχει προχωρήσει η υλοποίησή 

του. 

Το έργο αυτό εκτιμάται ότι θα συμβάλει σημαντικά στην ανάπτυξη της περιοχής, αυξάνοντας την 

τουριστική περίοδο από 20 ημέρες σε 60 ημέρες ετησίως, δημιουργώντας νέες θέσεις εργασίας 

και ενισχύοντας την τοπική οικονομία. 

Οι κάτοικοι της Βόρειας Εύβοιας, οι οποίοι έχουν πληγεί από τις καταστροφικές πυρκαγιές του 

2021 και τις διαδοχικές πλημμύρες που ακολούθησαν, ζητούν την άμεση επανεξέταση του 

ζητήματος και τη δρομολόγηση της κατασκευής της τουριστικής μαρίνας, προκειμένου να 

ενισχυθεί η οικονομική και κοινωνική ανάκαμψη της περιοχής. 

Συνημμένα καταθέτω την επιστολή του ΔΣ & των μελών του Εμπορικού Συλλόγου Ροβιών 

     Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1542

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/4/2025



 

 

Με μεγάλη θλίψη και απέραντη απογοήτευση διαπιστώνουμε ότι τέσσερα χρόνια μετά τις 
καταστροφικές φωτιές του 2021 στην βόρεια Εύβοια παραμένουνε στον ίδιο 
παρονομαστή! Είμαστε ένα μικρό, πολύ όμορφο, τουριστικό χωριό στην πολύπαθη, όπως 
και εσείς λέτε, Βόρεια Εύβοια, που κάηκε στις καταστροφικές φωτιές του 2021 και στη 
συνέχεια δύο χρόνια αργότερα πλημμύρισε δύο συνεχόμενες φορές, από τις 
καταστροφικές κακοκαιρίες Daniel και Elias. Παρόλα αυτά, πολλές επιχειρήσεις, όλων 
των ειδικοτήτων, παλεύουμε να ξαναγεννηθούμε μέσα από τις στάχτες μας και το 
βασικότερο να επιβιώσουμε! 

Στις 15 Δεκεμβρίου 2021 κατά την επίσκεψη του πρωθυπουργού στην ΙΣΤΙΑΙΑ ένα από τα 
μεγάλα έργα τα ποια εξήγγειλε και πολύ περισσότερο δεσμεύτηκε, ήταν και αυτό της 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΤΙΣ ΡΟΒΙΕΣ. Ένα έργο ώριμο σε όλα τα επίπεδα, το οποίο όμως 
για άγνωστους λόγους δεν έχει ακόμα καν ενταχθεί σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
και άρα παραμένει μόνο στα χαρτιά και στις υποσχέσεις, παρότι έχει γίνει η σχετική 
κατάθεση από τις αρμόδιες αρχές της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Ένα έργο το οποίο θα αυξήσει την τουριστική περίοδο από 20% τουλάχιστον στο 50% με 
60% ! Δηλαδή αυτό θα επιφέρει μια αύξηση στις μέρες της τουριστικής περιόδου της 
περιοχής από 20 ημέρες που είναι τώρα τουλάχιστον στις 60 ημέρες  το χρόνο. 

Ένα έργο ώριμο με πολύ αγώνα από την δημοτική αρχή και φυσικά από τους κατοίκους και 
παρά την δέσμευση του πρωθυπουργού παραμένει στον ΑΕΡΑ ΓΙΑ ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ. 

Σας παρακαλούμε να ξαναδείτε την κατασκευή ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΤΙΣ ΡΟΒΙΕΣ, ένα 
έργο που θα δώσει ζωή σε τουλάχιστον πενήντα επαγγελματίες, με αρκετές θέσεις 
εργασίας σε εστίαση και τουρισμό, που αποτελεί κεντρικό πυλώνα ανάπτυξης της 
ελληνικής οικονομίας. 

Στο πλαίσιο της ανασυγκρότησης της περιοχής, οφείλετε να στηρίξετε ουσιαστικά τους 
κατοίκους της περιοχής για να σταθούμε στα πόδια μας και να εφαρμόσετε πολιτικές που 
θα ενισχύσουν την ανάπτυξη της περιοχής, όπως η κατασκευή της ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 
ΣΤΙΣ ΡΟΒΙΕΣ, έργο το οποίο ανήγγειλε και δεσμεύτηκε ο ίδιος ο πρωθυπουργός. 

Σας παρακαλούμε να ξαναδείτε και να επανεξετάσετε λοιπόν αυτό έργο που θα επιφέρει 
ανάσα ζωής σε όλη την περιοχή, θα αυξηθεί η τουριστική περίοδος και θα τονωθεί η 
οικονομική ζωή ολόκληρης της περιφερειακής ενότητας Εύβοιας. 

 

 

Με εκτίμηση,                                                                                                                                       28-03-2025 

ΔΣ & μέλη του Εμπορικού Συλλόγου Ροβιών  




